
Nejzdatnûj‰í mládeÏ a stfiední ‰kola 2012

V období od 1. února do 16. března 2012 probíhalo internetové kolo mistrovské soutěže České republiky o nejzdatnější
mládež a střední školu. Z došlých výsledků bylo vybráno 10 nejlepších škol, které byly pozvány na mistrovství
České republiky pro rok 2012, které se uskutečnilo 13. června v Čelákovicích.

V pořadí již devátého ročníku se v rámci internetových kol zúčastnilo na 80 závodnic a závodníků z celé České
republiky, do finálového klání postoupili nejlepší z nich – 16 dívek a 29 chlapců celkem ze sedmi středních škol. 

První disciplínou soutěže byl bench-press s 60 % tělesné hmotnosti u chlapců a 45 % tělesné hmotnosti
u dívek, následoval trojskok snožmo z místa, leh-sedy, shyby na hrazdě (pro chlapce) a šplh na tyči (pro dívky),
hod medicinbalem, sprint na 60 metrů, plavání na 100 metrů a závěrečný přespolní běh. 

Vítězem mezi chlapci se stal Karel Denis Hlava, mezi dívkami se k prvenství probojovala Alice Lencová, oba
z Gymnázia Chomutov, které se i díky výkonu ostatních závodníků stalo nakonec celkovým vítězem i mezi školami. 
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Přísný pohled Martina Loudy Radost po dokončení disciplíny

Hromadný start přespolního běhu
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Leh-sedy v podání Kristiny Benedetti Bench-press

Miroslav Tichý a Martin Louda Vítězná Alice Lencová v cíli

Plavání na 100 metrů Ceny pro vítěze

Počítání výsledků Vyhlašování výsledků
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V krátkosti

Po sérii jednání bylo ve spolupráci s Fakultou tělesné výchovy a sportu Univerzity Karlovy připraveno otevření
prvního ročníku Trenérské školy pro dvouleté studium trenérů I. třídy, tzn. pro dosažení nejvyššího trenérského
vzdělání v našem sportu. • V sobotu 23. června proběhl ve Žďáru nad Sázavou první kontrolní sraz juniorské
reprezentace před mistrovstvím světa 2012, které se uskuteční v prosinci v Maďarsku. Hlavním cílem bylo získat
přehled adeptů na reprezentační trikot pro tyto závody a zkontrolovat jejich formy před nadcházející závěrečnou
přípravou. Setkání se zúčastnili Vít Sahula, Roman Jurák, Tomáš Horák, Jindřich Musil, Jana Černovská, Barbora
Černáková, Michaela Podnecká a Ludmila Šircová. • Pod vedením nového reprezentačního trenéra Tomáše Bureše
proběhl v Praze o týden později v sobotu 30. června první kontrolní sraz zájemců o start na soutěžích mistrovství
světa v kategoriích kulturistiky a klasické kulturistiky mužů, které se konají na podzim v Ekvádoru a v Bulharsku.
Setkání se zúčastnili Vladimír Platzek, Marcel Branda, Michal Šáda, Boris Orava, Petr Bahník a v závěru se přidal
i Martin Dajč. • Všichni závodníci, kteří se zúčastnili Mistrovství České republiky dětí, dorostu a juniorů v kultu-
ristice, fitness a bodyfitness 2012 a kteří zaslali na sekretariát SKFČR svoji adresu, dostali poštou DVD s fotografiemi
z tohoto klání zdarma.
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ROČENKA KULTURISTIKY A FITNESS 2012

První pětice nejzdatnějších dívek První pětice nejzdatnějších chlapců

Reprezentační sraz juniorů Reprezentační sraz mužů
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